ACERTIJOS

£+ =5y - U =2¢€ ¢Cudnto cuesta cada comida?
H +%,=200€y B - L =100€ ¢Cuanto cuesta cada digpositivo?
o + U =158y & - & =5¢£ ¢Cuanto cuesta cada articulo?
¥ +9=0¢y ¥ - ® =14¢ ;Cuinto cuesta cada flor?
W+ 7, =80€ y % - 71, = 6€ ¢Cudnto cuesta cada animal?

0 +® =2€y - @ =050€ ¢Cuanto cuesta cada fruta?

€ + 7/ =20€£y & - / =8¢ Cudnto cuesta cada objeto?

& + Ju = 60€ Y & - L = 20€ ¢Cudnto cuesta cada vehiculo?

%+ o =4€y % - o =1€ ¢Cudnto cuesta cada dulce?

® + D =506y ® - D =10£ ¢Cudnto cuesta cada pelota?




